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Grußwort
Bürgermeister Rolf Müller

Grußwort zu den 3. LA OPEN der Tisch-
tennisabteilung im TV02 Langenargen 

Der Tischtennissport gehört zu den reizvollsten und 
spannendsten Freizeitbeschäftigungen. Jedem Tisch-
tennisspieler wird immer wieder seine eigene Leistungs-
grenze aufgezeigt. Immer wieder versucht er sich aufs 
Neue zu überwinden. Das Tischtennisspiel wird immer 
ein Kampf mit dem Ball, ein Kampf gegen sich selbst 
und gegen den Gegenspieler sein. Ein Kampf, der je-
doch auch viel Freude macht und Erfüllung bringt. 

Darüber hinaus dient der Tischtennissport im Verein in hohem Maße der Begeg-
nung von gleichgesinnten Menschen; er vermittelt jedem Mitglied das Gefühl 
der Eingebundenheit in eine Gemeinschaft. Junge Menschen lernen in dieser 
Gemeinschaft Tugenden wie Fairness, Teamgeist und Solidarität. 

Die Durchführung großer Sportveranstaltungen ist nicht selbstverständlich. Grund-
lage ist das idealistische Engagement ehrenamtlicher Mitarbeiter. „Vereinsarbeit 
ist Teamarbeit“, so lautet das Motto erfolgreicher Arbeit in der Tischtennisabteilung 
des TV Langenargen. Bei allen, die zum Gelingen der 3. LA-Open beigetragen ha-
ben, bedanke ich mich sehr herzlich. Sie verdienen besondere Anerkennung.

Auch die Rahmenbedingungen müssen stimmen. Die große Sporthalle bietet 
hervorragende Voraussetzungen für die Durchführung großer Turniere. 

Alle Teilnehmer und Freunde des Tischtennissports heiße ich zu den 3. LA- Open 
der Tischtennisabteilung im TV Langenargen herzlich willkommen. Ich wünsche 
Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und spannende und faire, von freundschaft-
lichem Sportgeist bestimmt Spiele.
 

Rolf Müller 
Bürgermeister 
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T R I G O N U S
FINANCIAL SOLUTIONS

Direktkundencenter
• 7.000+ Fonds ohne Ausgabeaufschlag
• Geschlossene Beteiligungen ohne Agio
• Sachversicherungen bis zu 50% günstiger

Professionelle Vermögensverwaltung
• Internationale Kapitalanlagen
• Britische und Schweizer Fondspolicen
• Österreichische Depotbank

Honorarberatung
• Qualifizierte Finanz- und  Vermögensnachfolgeplanung
• Depot- und Versicherungsanalysen

Intelligente und günstige Finanzierungen 
Betriebswirt (VWA) Roland Baumann
Financial Planner (HfB) Bankkaufmann
Paradiesplatz 9–11, 88131 Lindau
Tel. (0 83 82) 2 73 71 33, Fax 2 73 71 32
roland.baumann@trigonus.de
Informieren Sie sich unter www.trigonus.de
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Grußwort
Dieter Seebach, 1. Vorsitzender, TV02 Langenargen e.V.

An alle Teilnehmerinnen und 
Teilnehmer der 3. LA OPEN
Noch sind die hervorragenden Leistungen der letztjäh-
rigen LA OPEN in bester Erinnerung, veranstaltet die 
Tischtennisabteilung am 3. Oktober 2006 bereits das 
nächste Turnier.
Ich freue mich außerordentlich, dass es der Abteilung 
erneut gelungen ist, diese Großveranstaltung zu ei-
nem internationalen Tischtennisleckerbissen werden 
zu lassen.

Unsere Sportarena mit Tribüne in Langenargen wird auch, dank großer Anstren-
gungen der Tischtennisabteilung, einen würdigen Rahmen dafür abgeben.

Es ist mein ausdrücklicher Wunsch, dass die LA OPEN zur Tradition werden und 
alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer die Chance erhalten und auch nutzen, neben 
fairem Wettbewerb an der Platte freundschaftliche Bande zu allen Teilnehmern 
sowie den Nachbarländern zu pflegen. Möge auch dafür, bei allem Ergeiz und
Kampfgeist, noch genügend Zeit zur Verfügung stehen.

Der Abteilung Tischtennis in unserem Verein gebührt meine volle Anerkennung 
für ihren Mut, ein solch internationales Tischtennis-Event vor 2 Jahren mit großem 
Erfolg erstmals ausgerichtet zu haben - die Resonanz und Begeisterung bei allen 
Aktiven und Zuschauern gab ihnen bisher Recht.
Allen Verantwortlichen und vielen ehrenamtlich arbeitenden Helferinnen und 
Helfern danke ich herzlich für die geleistete Arbeit.
Der Veranstaltung am 3. Oktober 2006 wünsche ich viel Erfolg, Freude und allen 
Teilnehmerinnen und Teilnehmern freundschaftliche und faire Spiele an allen 
Tischtennisplatten.
Stolz ist der Gesamtverein darüber hinaus, dass es der Abteilung Tischtennis 
gelungen ist, am 21./22. April 2007 das Endrundenturnier der Seniorinnen und 
Senioren um die Württembergischen Mannschaftsmeisterschaften in unsere 
Sportarena nach Langenargen zu holen.

Dieter Seebach
1. Vorsitzender
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TT-SPORT
Heinz Röhl
Emmelhofen 20
88285 Bodnegg Öffnungszeiten:

Di. + Mi. + Do. 16 bis 19 Uhr
und nach Vereinbarung

Sportartikel
-Sportausrüstung
-Sportbekleidung

Tischtennisfachgeschäft

˝ 07520 / 9143 55 · Fax 914356
e-mail: tt-sport-roehl@gmx.de
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Grußwort
Markus Noger, Abteilungsleiter Tischtennis,TV02 Langenargen

Liebe Sportfreunde,

die LA OPEN im Tischtennis finden am 03.10.2006 zum
dritten Mal statt.
Dazu möchte ich im Namen der Tischtennisabteilung des 
TV02 Langenargen Sportler, Betreuer, Sponsoren und 
Freunde des Tischtennissports aus nah und fern ganz 
herzlich in unserer schönen Sporthalle begrüssen.

Wir haben uns sehr darüber gefreut, dass wir im letzten 
Jahr die gute Teilnehmerzahl der LA OPEN 2004 noch-
mals steigern konnten und in allen Turnierklassen

spannende und vor allem faire Spiele zu beobachten waren. 

Besondere sportliche Leckerbissen waren zweifelsohne die Finals der Damen A 
und der Herren A. Bei den Damen A konnte sich Olga Stepankova aus Neuhausen 
in der Schweiz gegen Linglan He aus Herrlingen durchsetzen. Bei den Herren 
verteidigte Peter Angerer aus Schwabmünchen seinen Titel und setzte sich in 
einem packenden Endspiel gegen Daniel Weber aus Altshausen durch.    

Wir sind sicher, dass auch in diesem Jahr ähnlich guter Sport geboten wird, denn 
der Termin Anfang Oktober ist für viele Spieler eine willkommene Gelegenheit sich 
für die noch junge  Saison zusätzliche Spielpraxis zu verschaffen und eventuelle 
Trainingsrückstände aufzuholen. 

Ein besonderer Dank gilt allen Sponsoren und Inserenten in dieser Broschüre, 
ohne deren Unterstützung unser Turnier in dieser Form gar nicht möglich wäre. 
Bedanken möchte ich mich auch bei der Gemeinde Langenargen, wo man immer 
ein offenes Ohr für unsere Anliegen hat und uns auf unbürokratische Art und 
Weise weitergeholfen wird.  

Allen Teilnehmern und Zuschauern wünsche ich spannende und unterhaltsame 
Stunden bei den LA OPEN 2006 und freue mich schon heute auf ein Wiedersehen 
am 03.10.2007.

Markus Noger
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Rückblick auf die 2. LA OPEN 2005

Senioren LA-Open am 02. Oktober

Mit einer etwas geringeren Anzahl an Aktiven als erhofft, begrüßte Abteilungsleiter 
M. Noger 35 Teilnehmer zur ersten Senioren LA Open. 
Bedingt durch das relativ kleine Teilnehmerfeld, konnte auf vielfachen Wunsch 
auch eine Mixedkonkurrenz durchgeführt werden. 
Für die Helfer um das Organisationsteam war dies kein Problem und so sorgten 
sie für einen reibungslosen Ablauf. Wie bei Seniorenbegegnungen allgemein 
üblich, wurde der Abend in gemütlicher Runde zu Ende gebracht.

Aktiven LA-Open am 03. Oktober

Der Einladung zur zweiten offenen Stadtmeisterschaft folgten 126 Spieler aus 
verschiedenen süddeutschen Verbänden in die Langenargener Sportarena. 
Bei für diesen Sport idealen Spielbedingungen (Regen), kamen am deutschen 
Nationalfeiertag auch Spielerinnen und Spieler aus der Schweiz und Österreich 
zum internationalen Turnier. 
Gespielt wurde in vier Herren- und zwei Damenklassen, wobei jeweils auch  
Doppelpaarungen ausgetragen wurden.

Schon die Meldelisten in den A und B-Klassen ließen auf ein sehr hochklassiges 
Turnier schließen. Dies wurde in den Spielen mehr als bestätigt, was die vielen 
Zuschauer mehrfach zu Zwischenapplaus anspornte. 
Viele bekannte Teilnehmer aus dem letzten Jahr zeigen, dass der TV Langenargen 
den richtigen Weg eingeschlagen hat. 
Freunde des Tischtennissports nutzten den verregneten Tag, um bei einem Ab-
stecher in der Halle packende Spiele zu sehen. Dabei wurden die Pausen auch 
zu Gesprächen mit befreundeten Aktiven und zur Stärkung genutzt. Dass bei 
dem geselligen Teil der eine oder andere erste Aufruf überhöht wurde, brachte die 
vielen Helfer nicht aus ihrem Konzept. Erfreulich war auch die Teilnahme einiger 
Nachwuchstalente, die es den alten Hasen richtig schwer machten.

Richtig spannend wurden die Endspiele. Hier wurde gezeigt, dass auch bei den 
Damen Tischtennis auf sehr hohem Niveau gespielt wird. 
Beim Doppel- und Einzelendspiel zogen die weiblichen Spielerinnen das  
Interesse auf sich. 
Im Damenendspiel standen sich die Tschechin Andrea Stepankova, Tischtennis-
trainerin vom Club Neuhausen (CH) und die Chinesin Linglan He gegenüber. Mit 
einem 4:2 Sieg konnte A. Stepankova das Preisgeld mit nach Hause nehmen. 
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DAS-Boot-GmbH
Im BMK Yachthafen Langenargen

Gunnar Müller
Geschäftsführer

Hausadresse:
Giessen 1

88260 Argenbühl
Telefon: 0 75 22 / 43 41

Fax: 0 7522 / 43 23
Mobil: 0177 / 434 1000

SPORT + BRILLE ?

GRENZEN EXISTIEREN NUR

IM KOPF !

Brillen und Kontaktlinsen

Optik Rath
 Bahnhofstr. 25 • 88085 Langenargen

Tel: 0 75 43 / 39 65
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Der absolute Höhepunkt des Abends war allerdings die Neuauflage des letzt-
jährigen Herren A Endspiels mit Bayernligaspieler Peter Angerer und dem jungen 
Verbandsligaspieler Daniel Weber. 
Bei einer 2:1 Führung in Sätzen und beim Stand von 10:9 für D. Weber, gelang 
seinem Gegner wohl der alles entscheidende Punkt mit einem Hechtsprung in 
die Banden. Der Stoppball von D. Weber landete im Netz und die Halle tobte. 
Nach zwei weiteren dramatischen Sätzen hieß der alte und neue LA-Open Sieger 
Peter Angerer.
Sieger Doppel Damen A Sieger Herren A
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Damen A 1. Platz 2. Platz 3. Platz
2004 Linglan He Kathrin Widholm Anita Herrmann 
2005 Andrea Stepankova Linglan He Laura Schärrer
Damen B
2004 Sieglinde Lebherz Karin Dostal Alexandra Faimann
2005 Silvia Tasch Bianca Brodbeck Anette Hahn
Doppel Damen A
2004 L. He/K. Widholm Chr. Timm/K. Schifferdecker K. Farenski/A. Herrmann
2005 A. Stepankova/L.Schärrer L. He/K. Sabo U. Gierer/U.Wenghöfer
Doppel Damen B
2004 T. Breyer/A. Faimann A. Hahn/S.Lebherz B. Beck/B. Wahl

2005 Wurde mit Doppel A Konkurrenz zusammengelegt.

Siegerliste LA OPEN DAMEN
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G. Bauer GmbH Ravensburg

Wohnpark Malereck – (Bleichweg) - Langenargen
Hier entstehen für Sie in bester Lage:
- hochwertige Eigentumswohnungen
- von ca. 50 – 260 m² Wohnfläche
- ab 2-Zimmer-Wohnungen
- teilweise mit Teil-See- und Bergsicht
- Penthousewohnungen mit großen 
 Dachterrassen
- EG-Wohnungen mit zusätzlichen
 Gartenflächen
- Aufzug
- große Tiefgarage mit Einzelboxen
- Baubeginn erfolgt
- Vermeiden Sie die MWSt-Erhöhung 2007

Alle Immobilienangebote im Internet: 
www.SchmidImmobilienBodensee.de

Helmut Schmid + Antje Becht – SIB GmbH
Marktplatz 3 – (i. Hotel Engel) · 88085 Langenargen

07543- 912125 – mobil 0175 170 48 00
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Herren A
2004 Peter Angerer Daniel Weber Hermann Steinhauser
2005 Peter Angerer Daniel Weber Andi Führer
Herren B
2004 Tobias Wieder Ying Ping He Günter Maier
2005 Thomas Lott Florian Kuball Tobias Luigart
Herren C
2004 Marco Foletti Werner Bertsch Martin Benzler
2005 Bernd Hospodarz Werner Bertsch Marco Graber
Herren D

2004 Nicht durchgeführt
2005 Richard Seeberger Alexander August Achim Reschke
Doppel Herren A
2004 Chr. Hengge/Ph. Wiedemann C. Baumann/P. Angerer D. Weber/T. Wieder
2005 P. Angerer/P. Klaiber D. Weber/S. Guman S. Kraus/A. Rätz
Doppel Herren B
2004 G. Maier/T. Wieder G. Sauter/Chr. Klingenstein E Jonas/Klaus Petruv

2005 Th. Brüchle/D. Rupflin Th. Lott/T. Luigart A. Klotz/S. Mora
Doppel Herren C
2004 M. Foletti/Th. Ramsperger K. Petruv/M. Pollak D. Kuster/Chr.Vogt
2005 J. Schmidt/M.Schäch S. Kubitzki/F. Geisler W. Mennig/P.Schnitt
Doppel Herren D
2004 Nicht durchgeführt
2005 R. Seeberger/S. Broszinski N. Leichtle/A. Manz Ph. Geisler/A. Reschke

Siegerliste LA OPEN HERREN
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Treten in einer Turnierklasse weniger als 16 Teilnehmer an, so
wird das Preisgeld auf das Niveau der nächst niedrigeren Turnier-
klasse reduziert.

In den Doppelkonkurrenzen werden Urkunden für die Finalteil-
nehmer ausgegeben.

Spielsystem: Es kann nur jeweils in einer Turnierklasse gestartet werden.
Spieler und Spielerinnen mit Aufstufungsvermerk müssen in der
dort angegebenen Turnierklasse spielen.

Einzelkonkurrenzen:
Vierergruppen - Jeder gegen Jeden.
Die beiden Erstplazierten erreichen die Endrunde.
Innerhalb der Gruppen gilt für die Plazierung folgende Reihen-
folge: Spielverhältnis, Satzverhältnis, direkter Vergleich.
Endrunde - einfaches KO-System,
Es wird auf 3 Gewinnsätze gespielt.
Endspiele der Damen und Herren A-Klasse, 4 Gewinnsätze.
Der 3. Platz wird ausgespielt.

Doppelkonkurrenzen:
Einfaches KO-System, 3 Gewinnsätze.
Ein Doppel, das sich aus Spielern verschiedener Turnierklassen
zusammensetzt, kann nur in der Klasse des höher eingestuften
Spielers starten.

Zeitplan: 08:00 Uhr Hallenöffnung
09:00 Uhr Herren C - Einzel / Doppel
09:00 Uhr Herren D - Einzel / Doppel
11:30 Uhr Herren B - Einzel / Doppel
11:30 Uhr Damen B - Einzel / Doppel
14:00 Uhr Herren A - Einzel / Doppel
14:00 Uhr Damen A - Einzel / Doppel
Doppelkonkurrenzen starten jeweils nach der Vorrunde.

Startgebühren: 6,50 Euro; für Einzel- inkl. Doppelkonkurrenz
Meldungen verpflichten in jedem Fall zur Entrichtung des Start-
geldes.

Meldungen
- schriftlich an: Markus Noger, Am Rosenstock 4, D-88085 Langenargen

Telefon: ++49 (0) 7543 4511
- per e-mail: joachim.weber@tischtennis-langenargen.de  oder an

guenter.daub@tischtennis-langenargen.de
Einladung und Meldeformular stehen auch auf unserer Home-
page: > www.Tischtennis-Langenargen.de < zur Verfügung.

Spielbedingungen: Es wird an 20 Tischen nach den Regeln des ITTF und der Wettspiel-
ordnung des DTTB gespielt.
Weiße Drei-Stern-Bälle werden gestellt.

Ausrichter: TV02 Langenargen e.V. - Abteilung Tischtennis

Austragungsdatum: Dienstag, 03.10.2006 (Feiertag => Tag der deutschen Einheit)

Austragungsort: Sporthalle am Sportzentrum, 88085 Langenargen

Turnierleitung und
Schiedsgericht: Mitglieder des TV02 Langenargen e.V. - Abt. Tischtennis

Oberschiedsrichter: wird von der SR-Vereinigung des TTVWH gestellt

Startberechtigt: sind alle Spielerinnen und Spieler mit einer gültigen Spielererlaubnis
- die einem Verein innerhalb des DTTB und/oder
- einem Verein des ITTF angehören.
Eine gültige Mannschaftsaufstellung der Spielrunde 2006/2007, aus
der die Spielklasse des Spielers ersichtlich ist, ist auf Verlangen
vorzulegen.

Der Veranstalter behält sich vor, bei zu großen/kleinen Teilnehmerzahlen in den einzelnen
Turnierklassen, den Austragungsmodus zu ändern.

Preisgelder:

Einzelkonkurrenzen 1. Platz 2. Platz 3. Platz

Herren A-Klasse 250 Euro 125 Euro 60 Euro
B-Klasse 100 Euro 60 Euro 30 Euro
C-Klasse 80 Euro 40 Euro 20 Euro
D-Klasse 50 Euro 25 Euro 15 Euro

Damen A-Klasse 100 Euro 50 Euro 30 Euro
B-Klasse 60 Euro 30 Euro 15 Euro

Damen TTVWH / SBTTV / BATTV BYTTV ÖTTV STTV

A-Klasse Bezirksliga 1. Bezirksliga 1. Klasse B11 bis A20
und höher und höher und höher Klassifizierung

B-Klasse Bezirksklasse 2. Bezirksliga 2. Klasse D1 bis C10
und tiefer und tiefer und tiefer Klassifizierung

Klasseneinteilung:

Herren TTVWH / SBTTV / BATTV BYTTV ÖTTV STTV

A-Klasse Landesliga 1. Bezirksliga Landesliga A16 bis A20
und höher und höher und höher Klassifizierung

B-Klasse Bezirksliga / -klasse 2. und 3. 1. und 2. B11 bis B15
Kreisliga A Bezirksliga Klasse Klassifizierung

C-Klasse Kreisliga B 1. und 2. 3. und 4. C6 bis C10
Kreisklasse A und B Kreisliga Klasse Klassifizierung

D-Klasse Kreisklasse C und D 3. und 4. 5. und 6. D1 bis D5
Kreisliga Klasse Klassifizierung

Ausschreibung zu den 3. LA OPEN 2006
Ausrichter: TV02 Langenargen e.V. - Abteilung Tischtennis

Austragungsdatum: Dienstag, 03.10.2006 (Feiertag => Tag der deutschen 
Einheit)

Austragungsort: Sporthalle am Sportzentrum, 88085 Langenargen

Turnierleitung und  
Schiedsgericht: Mitglieder des TV02 Langenargen e.V. - Abt. Tischtennis

Oberschiedsrichter: wird von der SR-Vereinigung des TTVWH gestellt

Startberechtigt: sind alle Spielerinnen und Spieler mit einer gültigen  
Spielererlaubnis 

 - die einem Verein innerhalb des DTTB und/oder
 - einem Verein des ITTF angehören. 
 Eine gültige Mannschaftsaufstellung der Spielrunde
  2006/2007, aus der die Spielklasse des Spielers 
 ersichtlich ist, ist auf Verlangen vorzulegen.
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Buch am See
Inh. Angelika Ziebart

Schulstr.9, 88085 Langenargen, Tel. 07543/912399

Öffnungszeiten: Mo. – Fr. 9.00 – 12.30 / 14.30 – 18.30
Sa. 9.00 – 14.00

Die Buchhandlung in Langenargen
mit dem großen Angebot

von Büchern aus allen Bereichen

- gemütliche Leseecke -

Bestellservice über Nacht
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Treten in einer Turnierklasse weniger als 16 Teilnehmer an, so
wird das Preisgeld auf das Niveau der nächst niedrigeren Turnier-
klasse reduziert.

In den Doppelkonkurrenzen werden Urkunden für die Finalteil-
nehmer ausgegeben.

Spielsystem: Es kann nur jeweils in einer Turnierklasse gestartet werden.
Spieler und Spielerinnen mit Aufstufungsvermerk müssen in der
dort angegebenen Turnierklasse spielen.

Einzelkonkurrenzen:
Vierergruppen - Jeder gegen Jeden.
Die beiden Erstplazierten erreichen die Endrunde.
Innerhalb der Gruppen gilt für die Plazierung folgende Reihen-
folge: Spielverhältnis, Satzverhältnis, direkter Vergleich.
Endrunde - einfaches KO-System,
Es wird auf 3 Gewinnsätze gespielt.
Endspiele der Damen und Herren A-Klasse, 4 Gewinnsätze.
Der 3. Platz wird ausgespielt.

Doppelkonkurrenzen:
Einfaches KO-System, 3 Gewinnsätze.
Ein Doppel, das sich aus Spielern verschiedener Turnierklassen
zusammensetzt, kann nur in der Klasse des höher eingestuften
Spielers starten.

Zeitplan: 08:00 Uhr Hallenöffnung
09:00 Uhr Herren C - Einzel / Doppel
09:00 Uhr Herren D - Einzel / Doppel
11:30 Uhr Herren B - Einzel / Doppel
11:30 Uhr Damen B - Einzel / Doppel
14:00 Uhr Herren A - Einzel / Doppel
14:00 Uhr Damen A - Einzel / Doppel
Doppelkonkurrenzen starten jeweils nach der Vorrunde.

Startgebühren: 6,50 Euro; für Einzel- inkl. Doppelkonkurrenz
Meldungen verpflichten in jedem Fall zur Entrichtung des Start-
geldes.

Meldungen
- schriftlich an: Markus Noger, Am Rosenstock 4, D-88085 Langenargen

Telefon: ++49 (0) 7543 4511
- per e-mail: joachim.weber@tischtennis-langenargen.de  oder an

guenter.daub@tischtennis-langenargen.de
Einladung und Meldeformular stehen auch auf unserer Home-
page: > www.Tischtennis-Langenargen.de < zur Verfügung.

Spielbedingungen: Es wird an 20 Tischen nach den Regeln des ITTF und der Wettspiel-
ordnung des DTTB gespielt.
Weiße Drei-Stern-Bälle werden gestellt.

Ausrichter: TV02 Langenargen e.V. - Abteilung Tischtennis

Austragungsdatum: Dienstag, 03.10.2006 (Feiertag => Tag der deutschen Einheit)

Austragungsort: Sporthalle am Sportzentrum, 88085 Langenargen

Turnierleitung und
Schiedsgericht: Mitglieder des TV02 Langenargen e.V. - Abt. Tischtennis

Oberschiedsrichter: wird von der SR-Vereinigung des TTVWH gestellt

Startberechtigt: sind alle Spielerinnen und Spieler mit einer gültigen Spielererlaubnis
- die einem Verein innerhalb des DTTB und/oder
- einem Verein des ITTF angehören.
Eine gültige Mannschaftsaufstellung der Spielrunde 2006/2007, aus
der die Spielklasse des Spielers ersichtlich ist, ist auf Verlangen
vorzulegen.

Der Veranstalter behält sich vor, bei zu großen/kleinen Teilnehmerzahlen in den einzelnen
Turnierklassen, den Austragungsmodus zu ändern.

Preisgelder:

Einzelkonkurrenzen 1. Platz 2. Platz 3. Platz

Herren A-Klasse 250 Euro 125 Euro 60 Euro
B-Klasse 100 Euro 60 Euro 30 Euro
C-Klasse 80 Euro 40 Euro 20 Euro
D-Klasse 50 Euro 25 Euro 15 Euro

Damen A-Klasse 100 Euro 50 Euro 30 Euro
B-Klasse 60 Euro 30 Euro 15 Euro

Damen TTVWH / SBTTV / BATTV BYTTV ÖTTV STTV

A-Klasse Bezirksliga 1. Bezirksliga 1. Klasse B11 bis A20
und höher und höher und höher Klassifizierung

B-Klasse Bezirksklasse 2. Bezirksliga 2. Klasse D1 bis C10
und tiefer und tiefer und tiefer Klassifizierung

Klasseneinteilung:

Herren TTVWH / SBTTV / BATTV BYTTV ÖTTV STTV

A-Klasse Landesliga 1. Bezirksliga Landesliga A16 bis A20
und höher und höher und höher Klassifizierung

B-Klasse Bezirksliga / -klasse 2. und 3. 1. und 2. B11 bis B15
Kreisliga A Bezirksliga Klasse Klassifizierung

C-Klasse Kreisliga B 1. und 2. 3. und 4. C6 bis C10
Kreisklasse A und B Kreisliga Klasse Klassifizierung

D-Klasse Kreisklasse C und D 3. und 4. 5. und 6. D1 bis D5
Kreisliga Klasse Klassifizierung

Treten in einer Turnierklasse weniger als 16 Teilnehmer an, sowird das Preisgeld auf 
das Niveau der nächst niedrigeren Turnierklasse reduziert. 

In den Doppelkonkurrenzen werden Urkunden für die Finalteilnehmer ausgegeben.

Spielsystem: Es kann nur jeweils in einer Turnierklasse gestartet werden.
 Spieler und Spielerinnen mit Aufstufungsvermerk müssen in 

der dort angegebenen Turnierklasse spielen.

 Einzelkonkurrenzen: 
 Vierergruppen - Jeder gegen Jeden. 
 Die beiden Erstplazierten erreichen die Endrunde. 
 Innerhalb der Gruppen gilt für die Plazierung folgende Reihen-

folge: Spielverhältnis, Satzverhältnis, direkter Vergleich.
 Endrunde - einfaches KO-System, 
 Es wird auf 3 Gewinnsätze gespielt.
 Endspiele der Damen und Herren A-Klasse, 4 Gewinnsätze.
 Der 3. Platz wird ausgespielt.

 Doppelkonkurrenzen: 
 Einfaches KO-System, 3 Gewinnsätze.
 Ein Doppel, das sich aus Spielern verschiedener Turnierklas-

sen zusammensetzt, kann nur in der Klasse des höher einge-
stuften Spielers starten.

Zeitplan: 08:00 Uhr Hallenöffnung
 09:00 Uhr Herren C - Einzel / Doppel
 09:00 Uhr Herren D - Einzel / Doppel
 11:30 Uhr Herren B - Einzel / Doppel
 11:30 Uhr Damen B - Einzel / Doppel
 14:00 Uhr Herren A - Einzel / Doppel
 14:00 Uhr Damen A - Einzel / Doppel
 Doppelkonkurrenzen starten jeweils nach der Vorrunde.

Startgebühren: 6,50 Euro; für Einzel- inkl. Doppelkonkurrenz
 Meldungen verpflichten in jedem Fall zur Entrichtung des Start-

geldes.
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Meldungen 
- schriftlich an: Markus Noger, Am Rosenstock 4, D-88085 Langenargen
 Telefon: ++49 (0) 7543 4511
- per e-mail:  joachim.weber@tischtennis-langenargen.de  oder an  
 guenter.daub@tischtennis-langenargen.de
 Einladung und Meldeformular stehen auch auf unserer Home-

page: > www.Tischtennis-Langenargen.de < zur Verfügung.

Spielbedingungen: Es wird an 20 Tischen nach den Regeln des ITTF und der 
Wettspielordnung des DTTB gespielt. 

 Weiße Drei-Stern-Bälle werden gestellt.

Meldeschluss: Für die Einzelkonkurrenzen: 
 per Post / e-mail  =>  Sonntag, 01. Oktober 2006, 14:00 Uhr
 Nachmeldungen sind zum Auffüllen der Konkurrenzen möglich, 
 jedoch nur bei Ausfällen von bereits gemeldeten Spielern.
 Doppel können während den Einzelkonkurrenzen gemeldet 
 werden.

Auslosung: Öffentlich, am Montag, 02. Oktober 2006, um 18.00  Uhr im 
Regieraum der Sporthalle am Sportzentrum, Langenargen

Änderungen: Die Turnierleitung behält sich eventuell notwendig werdende 
Änderungen vor.

Sonstiges: Die Teilnahme ist nur in ordnungsgemäßer Sportkleidung ge-
stattet. 

 Der TV02 Langenargen e.V. - Abt. Tischtennis und das Team 
der Sportgaststätte „Dolce Vita“ sorgen für Speisen und Ge-
tränke. 

 Speisen und Getränke dürfen nur in den dafür eingerichteten 
 Bereichen eingenommen werden. 

Turniergenehmigung: Das Turnier wurde vom TTVWH genehmigt.
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Bodenseestraße 28
88048 Friedrichshafen

Telefon 07541-53013

Wir geben
Ihrem

Zuhause
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richtigen
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V O R H A N G D E K O R A T I O N E N

B O D E N B E L Ä G E

S
O
N
N
E
N
S
C
H
U
T
Z

P
O
L
S
T
E
R
E
I



2006 23

Mehr als 50 Jahre Tischtennissport in Langenargen
Im vergangenen Jahr Jahr feierte die Tischtennisabteilung ihr 50-jähriges  
Bestehen.
Das Jubiläumsjahr war gekennzeichnet durch eine ganze Reihe von Veranstalt-
ungen.
Den Auftakt bildete am 08.05.05 die Ausrichtung des Schwerpunktranglisten-
turniers für Damen und Herren.

Ein besonderes Highlight war am 13.05.05 die Tischtennisshow des dreifachen  
Europameisters Milan Orlowski und dem zweifachen Vizeweltmeister Jindrich 
Pansky. 

200 Zuschauer 
in der Sporthalle 
waren begeistert 
von den tollen Ball-
wechseln und den 
gekonnten Show-
einlagen der bei-
den ehemaligen 
Spitzenspieler. 

Ausschnitte der 
S h o w  w u r d e n 
tags darauf  im 
Bodensee fe rn - 
sehen Euro 3 aus-
gestrahlt.
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Hammerstatt 11, 88048 FN-Ittenhausen

Tel 07541/5018-0, Fax 5018�13, Mail: info@zoll-fn.de

Wir kümmern uns um Ihr Haus!

Ihr zuverlässiger Partner für:
- Wohnbau - Industriebau
- An- u. Umbau - Sanierung
- Hofbeläge und Natursteine
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Das Wochenende von 09.06. – 11.06. stand ganz im Zeichen der Begegnung 
mit den befreundeten Vereinen U.S. Bois le Roi (französische Partnerstadt von 
Langenargen), BSC Einhausen (Hessen) und FT Rosenheim.
Den Auftakt bildete am Freitagabend ein Stehempfang vor der malerischen Kulisse 
des Schlosses Montfort wo die Gelegenheit des gegenseitigen Kennenlernens 
bis spät in die Nacht intensiv genutzt wurde.

Empfang an der 
Konzertmuschel

Unsere Tischtennis-
freunde aus Bois le Roi 
am Schloss Montfort
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Am Samstag nachmittag wurde, nach einer historischen Stadtführung, das offizi-
elle Jubiläumsturnier in verschiedenen Leistungsklassen durchgeführt. 
Die Sportfreunde aus Einhausen zeigten dabei den Konkurrenten auf eindrucks-
volle Weise ihre Grenzen auf und nahmen sieben der neun Pokale mit nach 
Hessen.
Am Abend traf man sich auf dem Gelände der Eisstockschützen zu einer Grill-
party bei der in freundschaftlicher Atmosphäre das Sportgeschehen des Tages 
„nachbesprochen“ und die Freundschaften vertieft wurden.

Sebastian Schott 
siegte in der C-Klasse. 
Von den Zuschauern 
auf der Tribüne mit der 
La-Ola-Welle gefeiert.
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Trockenfrüchte als Energiehappen?
Müsli zur Diät?
Bei uns gibt es mehr als nur Mehl.
MMehle verschiedener Typen MÖlsaaten MKörner aller Art
MKörnerprodukte MGewürze MTriebmittel MFruchtschnitten
M Nußkerne MNudeln hell und Vollkorn 
MKeimsaaten MFuttermittel
Mund vieles mehr.

Schauen Sie mal rein!!
Montags bis Freitags 8-12 und 
13.30 bis 18 Uhr, Samstags 8-12 Uhr
Albrecht Karge, Mühle, Kanalstraße 26, 
88085 Langenargen Tel. 07543/2131
www.muehle-Langenargen.de
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Den  formellen Abschluss unseres Jubiläumsjahres bildete am 25.11.05 im  
Münzhof Langenargen unsere große Geburtstagsfeier. 

Viele  ehemalige und praktisch alle aktuellen Langenargener Tischtennisspieler hatten 
sich dabei eine Menge Anekdoten aus 50 bewegten Tischtennisjahren zu erzählen.
Neben den Festansprachen und Ehrungen kam auch die Show zum Zuge. 
Mit einer einzigartigen Lichtbildshow führte Michael Klingenstein durch 50 Jahre 
TT-LA. 

Die „Macher“ von 
früher und heute.

Unsere Hupfdohlen bei 
ihrer Tanzeinlage

Mit einer Tanzeinlage wussten die Langenargener Tischtennisdamen zu  
gefallen.
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... und Babettle war 
auch da

Zu Essen gab‘s auch 
was ...
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Den Höhepunkt des Abends war zweifellos der Auftritt des unlängst durch ver-
schiedene Radioshows bekannt gewordene Mentalmagiers Harry Riegel, der das 
Publikum mit seinen hellseherischen Fähigkeiten das eine um das andere Mal in 
fassungsloses Erstaunen versetzte. 

... und um sportliche 
Einlagen bemühte

Harry Riegel (rechts)
und sein „Opfer“ -
Bürgermeister Rolf 
Müller
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Elektroinstallationen • Elektroheizungen • Elektrogeräte • Leuchten

Schulstraße 3 • 88085 • Langenargen

Telefon 0 75 43 / 25 02 • Telefax 0 75 43 / 46 42

Das Land 
des Lesens ist ein 
geheimnisvoller, 

unendlicher Erdteil.
Erich Kästner

Buch - Kunst - Galerie

Inge Jäger
Marktplatz 14 · 88085 Langenargen

Tel: 0 75 43 / 91 27 11
info@buchkunstgalerie-jaeger.de
www.buchkunstgalerie-jaeger.de Leselust & Kunstgenuss
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Saison 2006/07 - Vorstellung der Teams
Unsere Aktiven starten wieder mit einer Vielzahl von Mannschaften in das Spiel-
jahr 2006/07.

Herren I

Die erste Herrenmannschaft hatte Glück als Tabellenvorletzter nicht aus der 
Bezirksklasse absteigen zu müssen. Ein Abstieg wäre aber auch eine zu harte 
Strafe für das Team gewesen, das in jedem Spiel aufopferungsvoll kämpfte und 
zu oft nur hauchdünn den kürzeren zog. In der neuen Saison ist man sich sicher, 
dass die hintersten Tabellenränge für andere Teams reserviert sind, denn mit 
Michael Romer wechselte ein sehr erfahrener Spieler zum TVL. Lange Jahre 
ging er in der Oberliga auf Punktejagd und verstärkt nun das vordere Paarkreuz. 
Mannschaftsführer Gerhard Sauter ist sich sicher, dass die anderen Spieler von 
Romers Erfahrung profitieren können und hofft in der Endtabelle der Bezirksklasse
auf einen Platz in der vorderen Tabellenhälfte.
Mannschaftsaufstellung: Romer Michael, Klingenstein Christian, Sauter Gerhard, 
Wieland Matthias, Hoffmann Christian, Klingenstein Michael

M. Romer Chr. Kingenstein G. Sauter M. Wieland

Chr. Hoffmann M. Klingenstein
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Adventsausstellung
18. / 19. November 2006
in der Gärtnerei

Buchenstraße 24
Bierkeller-Waldeck • 88085 Langenargen
Tel. 0 75 43 / 23 01 • Fax. 0 75 43 / 4 95 30
www.blumen-voegele.de

Wolfgang Neidhardt
Bildstock 13 · 88085 Langenargen
Tel.: 0 75 43 / 49 95 44
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Herren II

Die „Zweite“ musste  leider in die Kreisklasse A absteigen. Die Abgänge von zwei 
Leistungsträgern konnte die neuformierte Mannschaft nicht kompensieren und 
musste die Überlegenheit der anderen Teams anerkennen.
In der neuen Saison wird die Mannschaft durch Knöpfler, Schmid und Bucher auf
drei Positionen neu besetzt. Besonders spannend wird es sein, die Entwicklung 
des erst 16-jährigen Dominik Bucher zu verfolgen, der auch mit möglichst vielen 
Einsätzen in der ersten Mannschaft gefördert werden soll.
Als Saisonziel gab Teamkapitän Reinhold Kurz den direkten Wiederaufstieg 
aus.
Mannschaftsaufstellung: Bucher Dominik, Knöpfler Alfons, Schmid Gustav, Noger
Markus, Blankenhorn Jochen, Kurz Reinhold.

D. Bucher A. Knöpfler G. Schmid M. Noger

J. Blankenhorn R. Kurz
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Herren III

Die Herren III haben eine an Dramatik kaum zu überbietende Saison in der Kreis-
klasse B hinter sich. In einem wahren Abstiegsendspiel konnte erst am letzten 
Spieltag der direkte Konkurrent Eschach in Schach gehalten werden. Besonders 
erfreulich war das Abschneiden von Christian Frankson in seiner ersten Saison bei 
den Erwachsenen. Für die Saison 2006/07 ist dem neuformierten Team um Jens 
Gerhart einiges zuzutrauen. Wenn die ersten Spiele gleich konzentriert in Angriff 
genommen werden sollte es möglich sein schnell Distanz zu den Abstiegsrängen 
zu schaffen um dann so weit wie möglich nach oben zu blicken.
Mannschaftsaufstellung: Deeg Holger, Daub Günter, Feldmüller Harald, Schott 
Sebastian, Gerhart Jens, Franckson Christian

H. Deeg G. Daub H. Feldmüller S. Schott

J. Gerhart
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Herren IV

Aufgrund einiger Neuzugänge kann nach einem Jahr Pause wieder eine vierte 
Mannschaft in der Kreisklasse C in das Rennen um Punkte geschickt werden. 
Man darf gespannt sein wie es den Routiniers Arnegger und Weber gelingt, die 
Neuzugänge Hans Döring, Peter Egner, Bernd Hertnagel und Sascha Kirfel auf 
das Wettkampftischtennis einzustimmen. 
Mannschaftsaufstellung: Kuss Tobias, Weber Joachim, Arnegger Paul, Amann 
Bruno, Tot Erne, Bracko Marijan, Hauber Ulrich, Döring Hans, Kirfel Sascha, 
Dreyer Gert, Wagner Gustav, Bücheler Hugo, Egner Peter, Hertnagel Bernd, 
Niedermann Markus

T. Kuss J. Weber P. Arnegger B. Amann

E. Tot M. Bracko U. Hauber H. Döring
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Damen I

Die erste Damenmannschaft konnte in ihrer zweiten Bezirksklassensaison erneut 
glänzen. Sie belegten einen hervorragenden 3. Tabellenplatz, der in diesem Jahr 
sogar zum Aufstieg in die Bezirksliga berechtigt. In der Bezirksliga will man nun 
versuchen so lange wie möglich den Anschluss an das Tabellenmittelfeld zu hal-
ten. In der letzten Saison hat das Team gegen höher eingeschätzte Konkurrenz 
immer sehr gut ausgesehen und als Saisonhöhepunkt gar den Bezirksmeistertitel 
bei den Seniorinnen errungen.
Die Mannschaftsaufstellung in der Saison 2006/07 lautet: Dostal Karin, Hahn 
Anette, Daub Daniela, Knöpfler Petra.

von links:
K. Dostal, A. Hahn,
P. Knöpfler, D. Daub
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Damen II    
        
Einen tollen Erfolg verbuchte in der vergangenen Saison auch die junge zweite 
Damenmannschaft. Im ersten Jahr ihrer Zugehörigkeit zur Kreisliga erreichte 
man auf Anhieb einen glänzenden dritten Rang. Dies reichte zur Freude aller 
zur Qualifikation für die Bezirksklasse. Auch in der Bezirksklasse ist das Team
keineswegs chancenlos, da die Talente Katrin Wegele und Petra Bernhard ihr 
Leistungsniveau stetig verbessern.
Die Mannschaftsaufstellung für 2006/07: Wegele Katrin, Gierling Ilka, Richter 
Carolin, Bernhard Petra, Bücheler Mathilde 

vorne (von links):
K. Wegele, P. Bernhard,
V. Stützle
hinten (von links):
C. Richter, M. Bücheler,
I. Gierling
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„Geht nicht - gibt’s nicht“ 
und
„ von Nichts kommt Nichts“

Diese Aussagen treffen wohl auf keine andere Sportart mehr zu als auf Tischtennis. 
Jeder kann Tischtennis lernen. Bei manchen dauert der Lernprozess etwas länger 
und nicht jeder wird zum - regionalen – Spitzenspieler. 
Bei uns ist jede/r Jugendliche zwischen 7 und 17 Jahren herzlich willkommen. 
Als Voraussetzungen erwarten wir: Spaß am Spiel, Lernbereitschaft und  
Trainingseifer sowie ein gewisses Maß an Disziplin.
Das Jugendtraining wird derzeit von zwei lizenzierten Trainern betreut. 
Vom Angebot Tischtennis neu zu erlernen oder vorhandene Kenntnisse zu verbes-
sern machen ca. 25 Kinder und Jugendliche Gebrauch. Das Training gliedert sich in 
Aufwärmen, Vermittlung von Tischtennistechnik und –taktik, Kraft- und Koordinati-
onstraining sowie Trainingswettkämpfe. 
Dabei ist immer auch der Grundsatz: „Es gibt keine schlechten Trainingspartner“ 
wichtig.
In der kommenden Spielsaison 2006/2007 werden wir mit einer Jungen- und einer 
Schülermannschaften am Spielbetrieb teilnehmen. 
Darüber hinaus nehmen wir an allen Turnieren des Bezirks teil. Unsere Jugend-
lichen konnten in den verschiedenen Turnierklassen immer wieder vordere  
Platzierungen erreichen.
Bereits zum dritten Mal gab es in den Sommerferien (21. - 23. August) ein Ju-
gendcamp, in dem viel Tischtennis gespielt wird und das durch diverse Freizeit- 
aktivitäten dazu beitrug, den Zusammenhalt unter den Jugendlichen zu verstärken.
Auch Gäste  befreundeter Vereinen aus Lindau und Ailingen nahmen am Trainings-
camp mit Freude teil. Montagfrüh bezogen 20 Kinder und Jugendliche die Zelte neben 
der Sporthalle. Danach ging es zur ersten Trainingseinheit in die Sporthalle. Neben 
unseren drei Trainer Daniela, Ute und Sebastian unterstützte der erfahrene Trainer 
und Spitzenspieler Thomas Brüchle von TSG Lindau-Zech die Trainingsaktivitäten.
Die leeren Teller und Schüsseln nach den gemeinsamen Mittagessen zeigte, dass 
das Training den Kids schon einiges abverlangte.
Die Zeit bis Mittwoch nachmittag wurde mit einer guten Mischung aus Trainingsein-
heiten und gemeinsamen Aktivitäten wie Eisessen, Grillen und Eisstockschießen 
verbracht. 
Anschließend verabschiedete Jugendleiterin Daniela Daub die beliebte Trainerin Ute 
Wenghöfer, die nach zwei Jahren Bodensee wieder nach Rheinland-Pfalz zurückkehrt. 
Am Ende waren sich alle Teilnehmer einig: “Die drei Tage waren einfach zu kurz”.

Neugierig geworden? Dann schau doch einfach mal bei uns herein. Wir freuen uns 
auf dich.
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Trainingscamp 2006
Doppeltraining

Trainingscamp 2006
Teilnehmer mit Trainer

Schreinerei Kramer
Armin Kramer
Mühlesch 15
D-88085 Langenargen
Telefon 0 75 43 / 25 75
Fax 0 75 43 / 39 04
E-Mail: schreinerei.k@t-online.de
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Heimspielplan  Vor- und Rückrunde 2006/07
Sa. 30.09.2006   
14:00 Jungen U15  TSG Ailingen
19:00 Damen I  TSV Eriskirch
19:00 Damen II  SV Deuchelried
19:00 Herren II  SG Aulendorf III
19:00 Herren IV  SV Ettenkirch IV
   
Sa. 21.10.2006   
14:00 Jungen U15  SC Markdorf II
16:00 Herren II  SVW Weingarten II
16:00 Herren IV  TSG Lindau-Zech V
19:00 Damen I  TSV Laupheim
19:00 Herren III  TSV Eschach
19:00 Herren  TTC-74 Tettnang
   
Sa. 04.11.2006   
16:00 Jungen U18  FC Kluftern
16:00 Damen II  TSG Lindau-Zech
16:00 Herren III  FC Kluftern II
16:00 Herren I  TSV Opfenbach
19:00 Damen I  SF Urlau
19:00 Herren II  SV Ettenkirch III
   
Sa. 18.11.2006   
16:00 Jungen U18  TSG Ailingen
   
Sa. 25.11.2006   
14:00 Jungen U15  SG Aulendorf
16:00 Jungen U18  TSV Eschach
16:00 Herren IV  TSV Meckenbeuren IV
16:00 Damen II  TSB Ravensburg
19:00 Damen I  TSV Reute
19:00 Herren III  TTV Wolpertswende
19:00 Herren  SV Deuchelried II
   
Sa. 09.12.2006   
14:00 Jungen U15  SC Markdorf
16:00 Damen II  SC Markdorf
16:00 Herren III  SV Blitzenreute III
16:00 Herren I  SV Weiler II
19:00 Herren II  BSV Friedrichshafen
   
Sa. 16.12.2006   
16:00 Herren II  SPFR Friedrichshafen
16:00 Herren IV  TSV Fischbach
19:00 Herren III  SSV Kau II

Sa. 27.01.2007   
16:00 Jungen U18  TSV Meckenbeuren II
16:00 Herren III  SV Neuravensburg II
16:00 Herren I  TSG Ailingen II
16:00 Damen II  SG Aulendorf
19:00 Herren II  SV Blitzenreute II
19:00 Herren IV  SV Oberteuringen III

Sa. 24.02.2007   
16:00 Herren II  TSG Ailingen IV
16:00 Damen II  TSG Ailingen
16:00 Herren IV  TTC-74 Tettnang III
19:00 Herren III  SC Markdorf
19:00 Damen I  TSV Meckenbeuren
19:00 Herren I  TSG Lindau-Zech II
   
Sa. 10.03.2007   
16:00 Jungen U18  TSV Neukirch II
16:00 Damen I  BSV Friedrichshafen
16:00 Herren III  TTF Altshausen V
16:00 Herren I  SG Aulendorf
19:00 Damen II  SPFR Friedrichshafen II
   
Sa. 10.02.2007   
16:00 Jungen U18  TSV Fischbach
   
Sa. 24.02.2007   
16:00 Herren II  TSG Ailingen IV
16:00 Damen II  TSG Ailingen
16:00 Herren IV  TTC-74 Tettnang III
19:00 Herren III  SC Markdorf
19:00 Damen I  TSV Meckenbeuren
19:00 Herren I  TSG Lindau-Zech II
   
Sa. 10.03.2007   
16:00 Jungen U18  TSV Neukirch II
16:00 Damen I  BSV Friedrichshafen
16:00 Herren III  TTF Altshausen V
16:00 Herren I  SG Aulendorf
19:00 Damen II  SPFR Friedrichshafen II
   
   
Sa. 24.03.2007   
16:00 Jungen U18  TTC-74 Tettnang
16:00 Herren II  SV Oberteuringen II
16:00 Herren IV  TSV Neukirch II
19:00 Herren I  1. TTC Wangen II
   
Sa. 14.04.2007   
16:00 Herren III  TSV Meckenbeuren III
16:00 Herren  SVW Weingarten
16:00 Damen  TTC Bad Schussenried II
19:00 Herren II  SVW Weingarten III
19:00 Damen II  TSV Opfenbach II
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Anfahrtskizze

Oberdorf

Tettnang / Ravensburg
Friedrichshafen

Li
nd

au
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Die Abteilung Tischtennis
Abteilungsleiter: Markus Noger
stellvertr. Abteilungsleiter: Joachim Weber
Mitgliederverwaltung: Paul Arnegger
Jugendleiterin: Daniela Daub
Eventmanager: Michael Klingenstein
Turnierwart: Gerhard Sauter
Gerätewart: Harald Feldmüller
Webmaster: Jens Gerhart, Christian Hoffmann
Pressewart: Jochen Blankenhorn

Postanschrift TV1902 Langenargen, Abt. Tischtennis
 Am Rosenstock 4, D-88085 Langenargen, 
 Tel. 0 75 43 - 45 11
e-mail: markus.noger@tischtennis-langenargen.de
Internet:  Tischtennis-langenargen.de

Impressum

Herausgeber: Abteilung Tischtennis im TV 1902 Langenargen
Konzept, Gestaltung, Text: Joachim Weber, Markus Noger
Anzeigen, Werbung: Reinhold Kurz
Kontakt mit der Redaktion: Joachim.weber@tischtennis-langenargen.de
 
Druck: ZF Friedrichshafen AG, MC-P
Auflage: 300 Exemplare

© by Abt. Tischtennis im TV 1902 Langenargen
September 2006

Die Tischtennisspieler des TV02 Langenargen bedanken sich bei allen  
Inserenten für die tolle Unterstützung.  

Wir bedanken uns auch bei der Volksbank Friedrichshafen eG und bei   
Fa. Hillebrand GmbH Raumausstattung+Bootssattlerei, Langenargen  

für ihre großzügigen Spenden.

Bitte berücksichtigen Sie unsere Inserenten und Spender 
bevorzugt bei Ihren Einkäufen.



Unsere Sportförderung:
Gut für den Sport.
Gut für die Region.

Sport ist ein wichtiges Bindeglied der Gesellschaft. Er stärkt den Zusammenhalt 
und schafft Vorbilder. Deshalb unterstützen wir den Sport und sorgen für die not-
wendigen Rahmenbedingungen: regional und national, in der Nachwuchsförde-
rung, im Breiten- sowie im Spitzensport. Die Unterstützung von vielen Landes- und 
nationalen Meisterschaften ist ein Teil dieses Engagements. 
www.sparkasse-bodensee.de.

Diese Datei ist vorgesehen zur Platzierung als: rechte Seite, angeschnitten, 
Maße: 105mm * 148mm
Farbmodus: CMYK / Euroskala / 4c
Sparkassen-RE: 6,5 mm
BildPfad: xqx:Hoch
Erstellt mit Anzeigenmodul der XQX AG für Adobe InDesign CS (Version 01/06), 
XQX AG, www.xqx.de - Das Anzeigenmodul wurde registriert für: 
Sparkasse Bodensee. 

Sollten Sie eine andere Platzierung, Größe oder Farbeinstellungen wählen, fordern Sie 
bitte eine neue Vorlage an bei:

Sparkasse Bodensee
Marion Streit • 07531 285-510 • marion.streit@sparkasse-bodensee.de
Yvonne Mahr • 07531 285-418 • yvonne.mahr@sparkasse-bodensee.de
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